

中国女排击败意大利队 自 1998 年后再进世锦赛决赛

等了 16 年 女排再冲冠



时隔 16 年再次闯入女排世锦 赛决赛,中国女排终于迎来了争冠

北京时间 10 月 12 日凌晨, 2014年女排世锦赛半决赛在意大 利米兰结束第二场争夺,中国女排 以 25:21、25:20、20:25 和 30:28, 总 比分 3:1 力克东道主意大利队,报 了复赛被对手击败的"一箭之仇", 并在 1998 年之后再次闯入世锦赛 决赛。

由于徐云丽在此前对阵多米 尼加的比赛中受伤,17岁小将袁心 玥顶替她出任首发,正是她在首局

关键时刻的拦网得分帮助球队占 得先机。随后的比赛中,尽管意大 利队在主场球迷山呼海啸的助威 声中越战越勇,但中国女排的节奏 并未被打乱,最终为自己赢得了晋 级的机会

拿下最后一分后,教练组成员 和所有队员都冲进场内一起欢呼 庆祝。在接受采访时,主帅郎平表 示:"进决赛我真的没敢想,之前我 跟队员做了仔细的部署,比如如何 应对对手频繁换人的举动,应该怎 么样在战术上做调整,但是这个结 果确实真的没想过。

隐隐机 河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

此次出战世锦赛,中国女排并 不被看好,排管中心主任潘志琛之 前接受采访时就表示,确保前六的 目标符合中国队的实际情况,无论 球队最终能否捧起冠军奖杯,郎平 和她的弟子们都值得对手和球迷

赛后,世锦赛的官网撰文指 出,中国女排在主帅郎平的带领下 上演了一出反客为主的好戏, 虽然 球队在此前比赛中的发挥有所波 动,但此番在面对东道主时拿出了 令人信服的表现,配得上这样一场 (据《法制晚报》)

《红高粱》将播

40岁周迅 挑战19岁角色

周迅 10 年来主演的第一部电视剧《红高粱》即将亮 相炭屏

日前,北京卫视举行电视剧《红高粱》媒体看片会。 揭开了这部年度大剧的神秘面纱。电视剧《红高粱》是莫 言获得诺贝尔文学奖后首部授权的影视作品,从现场看 片效果来看,电视剧《红高粱》的焦点几乎都落到了周迅 身上。

电视剧《红高粱》在保留原著精气神的基础上进行 了大量的扩展,周迅饰演的九儿成为了故事的绝对主

剧中,九儿生于破落地主家庭,被亲爹嫁给患有麻 风病的酒坊主儿子,但倔强、果敢的她不甘被命运所戏 弄,一人撑起了酒坊生意,更不顾世俗礼教,与土匪头子 余占鳌展开了一段轰轰烈烈的爱情。

剧中,周迅从九儿19岁开始演起,这对今年已经 40岁的她来说是个不小的挑战。但从现场观赏效果来 看,无论是形象上,还是言谈举止上,周迅对年轻的九儿 的诠释都很到位,不会给人虚假之感。而此前周迅也曾 公开表示不会担心年龄阻碍自己在《红高粱》中的表演, 因为"自己始终有一颗少女心

电视剧《红高粱》将于27日开始在北京卫视播出。



‴ 订报热线

6228955/6221069/6227600

